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KLAPA ODDYMIAJĄCA
WYM. (1,5x2,4m) H=50cm
POWIERZCHNIA CZYNNA
ODDYMIANIA = 2,45m2

PRZEKRÓJ A-A 1:100
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BUDOWA PRZEDSZKOLA I ŻŁOBKA
WRAZ Z ZAGOSPODAROWANIEM TERENU I INFRASTRUKTURĄ TECHNICZNĄ

ORAZ ROZBIÓRKA ISTNIEJĄCEGO PRZEDSZKOLA

PROJEKT ODDYMIANIA PRZEKRÓJ -
KLATKA NR 1
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PROJEKT ODDYMIANIA PRZEKRÓJ
- KLATKA NR 1

UWAGI OGÓLNE:
1. PROJEKT NALEŻY ZREALIZOWAĆ ZGODNIE ZE SZTUKĄ BUDOWLANĄ.
2. WYKONAWCA JEST ZOBLIGOWANY DO SPRAWDZENIA WSZYSTKICH
PODAWANYCH PRZEZ PROJEKTANTA KĄTÓW I WYMIARÓW NA BUDOWIE.
3. PROJEKT ARCHITEKTONICZNY JEST PROJEKTEM NADRZĘDNYM,
WSZYSTKIE ROZBIEŻNOŚCI Z PROJEKTAMI BRANŻOWYMI KONSULTOWAĆ Z
ARCHITEKTEM.
4. WSZELKIE ZMIANY, ZMIANY MATERIAŁÓW I TECHNOLOGII ZAWARTYCH W
PROJEKCIE MUSZĄ BYĆ WYPRZEDZAJĄCO UZGODNIONE I ZAAKCEPTOWANE
PRZEZ INWESTORA I PROJEKTANTA.
5. WSZYSTKIE URZĄDZENIA, MATERIAŁY, ELEMENTY I TECHNOLOGIE
POWINNY POSIADAĆ PRZEWIDZIANE PRAWEM I ODPOWIEDNIMI PRZEPISAMI
DOPUSZCZENIA, ATESTY I CERTYFIKATY.
6. URZĄDZENIA INSTALOWAĆ ZGODNIE Z INSTRUKCJĄ PRODUCENTA.


